

RECTIFICATIFS

Rectificatif à la directive (UE) 2019/1831 de la Commission du 24 octobre 2019 établissant une cinquième liste de valeurs limites indicatives d'exposition professionnelle en application de la directive 98/24/CE du Conseil et modifiant la directive 2000/39/CE de la Commission

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 279 du 31 octobre 2019)

Page 34, à l'annexe, tableau, 10^e ligne («Trichlorure de phosphore»):

<i>au lieu de:</i>	«233-046-7	10025-87-3	Trichlorure de phosphore	0,064	0,01	0,12	0,02	—»
--------------------	------------	------------	--------------------------	-------	------	------	------	----

<i>lire:</i>	«233-046-7	10025-87-3	Trichlorure de phosphore	0,064	0,01	0,13	0,02	—»
--------------	------------	------------	--------------------------	-------	------	------	------	----